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   POSTA SHQIPTARE SH.A 

DEPARTAMENTI I ADMINISTRIMIT 

DREJTORIA LIGJORE 

Nr. _____ prot.                                                                                     Tiranë, më___.___.2023 

 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(PAS PROCESIT TË ANKIMIT) 

Data    03.04.2023. 

 

Drejtuar:  Operatorit Ekonomik “Marketing & Distribution” Sh.p.k Nipt J72124001N 

Me adresë:      Autostrada Tiranë-Durrës Km 10, Tiranë. 

 

* * * 

Procedura e prokurimit: Procedurë e hapur  

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-47813-10-28-2022   

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje Tonera, Bojra Printeri”, me fond limit 14,717,900 

(katërmbëdhjet milion e shtatëqind e shtatëmbëdhjet mijë e nëntëqind)  Lekë, pa TVSH., malli 

do të dorëzohet për 6 (gjashtë) muaj kalendarike nga hyrja në fuqi e kontratës. 

 Burimi i financimit: Financuar nga të ardhurat e shoqerisë Posta Shqiptare sh.a.,  

Publikimet e mëparshme (nëse aplikohet): Buletini i Njoftimeve Publike 07.11.2022, nr. 152 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 oferta ekonomi  

  

Me anë të këtij njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:  

1. Operatori ekonomik “Infosoft Office” Sh.p.k Nipt J62426002Q me vlerë të ofertës 

3.711.960 (tre milion e shtatëqind e njëmbëdhjetë mijë e nëntëqind e gjashtëdhjetë) 

Lekë pa Tvsh.   

2. Operatori ekonomik “Erisoni Company” Sh.p.k Nipt K92006501A me vlerë të ofertës 

3.755.000 (tre milion e shtatëqind e pesëdhjetë e pesë mijë) Lekë pa Tvsh. 

http://www.postashqiptare.al/
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3. Operatori ekonomik “Marketing & Distribution” Sh.p.k Nipt J72124001N me vlerë 

të ofertës 5.212.900 (pesë milion e dyqind e dymbëdhjetë mijë e nëntë qind) Lekë pa 

Tvsh. 

4. Operatori ekonomik “ADD Print” Nipt I50411034H me vlerë të ofertës ekonomike 

5.448.900 (pesë milion e katërqind e dyzetë e tetë mije e nëntë qind) Lekë pa Tvsh. 

5. Operatori ekonomik “IT Gjergji Kompjuter” Sh.p.k Nipt K81503063B me oferte 

ekonomike 7.667.150 (shtatë milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e shtatë mijë e 

njëqind e pesëdhjetë) Lekë Pa Tvsh. 

6. Operatori ekonomik “Ervin Luzi” sh.p.k Nipt J00411031N me ofertë ekonomike 

8.780.000 (tetë milion e shtatëqind e tetëdhjetë mijë) Lekë Pa Tvsh. 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:  

 Operatori “Infosoft Office” Sh.p.k Nipt J62426002Q;  

 Operatori “Erisoni Company” Sh.p.k Nipt K92006501A;  

 

 

1. Operatori ekonomik “Infosoft Office” Sh.p.k Nipt J62426002Q, skualifikohet për 

arsye se nuk përmbush plotësisht kriteret kualifikuese të kapaciteteve teknike për 

kualifikim dhe konkretisht:   shtojcën 8 “Formulari Përmbledhës i Vetëdeklarimit” 

dhe pikën 2.3.4 të shtojces 7, 

 

2. Operatori ekonomik “Erisoni Company” Sh.p.k Nipt K92006501A; skualifikohet 

për arsye se nuk përmbush plotësisht kriteret kualifikuese të kapaciteteve teknike për 

kualifikim dhe konkretisht: shtojcën 8 “Formulari Përmbledhës i Vetëdeklarimit”   

 

 

Referuar vendimit Nr.183/2023, datë 09.03.2023 i Komisionit të Prokurimit Publik 

konstatohet se; Në përmbushje të kriterit të parashikuar në shtojcën 7 “Kriteret e Veçanta të 

Kualifikimit”,pika 2/1.a Formulari Përmbledhës i Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8, të DST-së, 

operatori ekonomik “ERISONY COMPANY” SHPK në përmbushje të këtij kriteri ka 

ngarkuar në sistemin e prokurimit elektronik Shtojcën 8 “Formulari Përmbledhës i 

Vetëdeklarimit”, nga verifikimi i të cilit konstatohen mospërputhje në formë por edhe në 

përmbajtje më ndryshimet e bëra nga ana e Agjencisë Prokurimit Publik me vendimin nr. 10, 

datë 05.10.2022, të “Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit”, konkretisht tek Pjesa II: 

Shkaqet e përjashtimit, A Deklarata për Përmbushjen e Kritereve të Përgjithshme të 

Kualifikimit, pika 8 duhet të ishte “Operatori ekonomik ushtron aktivitetin e tij në zbatim të 

20 kërkesave ligjore në fuqi”, dhe B Deklarata Për Dorëzimin e Ofertave të Pavarura, pika 2 

duhet të ishte “Unë kuptojë që oferta e paraqitur do të s’kualifikohet dhe/ose përjashtohet 

nga fitimi i kontratave publike, nëse kjo Deklaratë vërtetohet se nuk është e plotë dhe/ose e 

saktë në çdo aspekt”; Pika 5 a) dhe b) duhet të ishin: “Për qëllim të kësaj deklarate dhe 

ofertës së paraqitur, unë kuptoj që fjala “konkurrentë” nënkupton çdo operator tjetër 

ekonomik, të ndryshëm nga Ofertuesi, të paraqitur ose jo si bashkim operatorësh ekonomik, 

që: a)paraqesin një ofertë në përgjigje të Njoftimit të Kontratës dhe/ose të Ftesës për Ofertë, 

të bërë nga Autoriteti Kontraktor; b)është një ofertues i mundshëm, i cili bazuar në 

kualifikimin, aftësitë ose përvojat e tij, mundet të dorëzojë një ofertë në përgjigje, të Njoftimit 
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të Kontratës dhe/ose të Ftesës për Ofertë. Risia e ndryshimit në këtë shtojcë lidhet me faktin, 

se nëse operatorët ekonomikë nuk bëjnë deklarime të sakta dhe/ose të plota në çdo aspekt ata 

rrezikojnë që të skualifikohen ose përjashtohen jo vetëm nga pjesëmarrja në procedurat e 

prokurimit publik, por edhe më gjërë nga fitimi i kontratave publike, nocion ky që përfshin të 

gjitha procedurat e prokurimit publik por edhe procedurat e koncensioneve, lejeve minerare, 

dhe ankandeve. Gjithashtu, ligjvënësi në pikat 1 dhe 2 të nenit 82 “Formulari përmbledhës i 

vetëdeklarimit”, të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik” ndër të tjera ka përcaktuar se 

Operatorët ekonomikë mund të përdorin një formular vetëdeklarimi që është përdorur gjatë 

një procedure prokurimi të mëparshme, nëse informacioni që ajo përmban vazhdon të jetë i 

saktë dhe i vlefshëm. Pra nga sa më sipër konstatohet, se operatorët ekonomikë pjesëmarrës 

në një procedurë prokurimi mund të përdorin një formular vetëdeklarimi të përdorur në një 

procedurë tjetër ose paralele prokurimi, me kusht që informacioni në përmbajtje duhet të 

vazhdojë të jetë i saktë dhe i vlefshëm. Në rastin konkret operatorët ekonomikë “InfoSoft 

Office”ShPK dhe “ERISONY COMPANI” SHPK kanë përdorur tjetër formular 

vetëdeklarimi nga ai i publikuar nga autoriteti kontraktor në setin e dokumenteve standarde 

të procedurës së prokurimit objekt-ankimi. Formulari i vetëdeklarimit i ngarkuar nga 

operatorët ekonomikë në sistemin e prokurimeve elektronike ka ndryshime si në formë por 

dhe në përmbajtje që është më e rëndësishmja, ndaj për faj të vetë operatorit ekonomik nuk 

arrin të përmbushë kriteret e veçanta të kualifikimit, konkretisht pikës 2.1.a. Komisioni i 

Prokurimit Publik gjykon, se operatorët ekonomikë janë të detyruar të paraqesin ofertat në 

përputhje me udhëzimet dhe kërkesat në dokumentet e tenderit dhe në zbatim të LPP, çdo 

ofertë e cila nuk është dorëzuar në përputhje me kërkesat në dokumentet e tenderit do të 

refuzohet. Në rastin konkret, operatorët ekonomikë “InfoSoft Office”ShPK dhe “ERISONY 

COMPANI” SHPK nuk kanë ofertuar sipas shtojcës 8 “Formulari Përmbledhës i 

Vetëdeklarimit” i miratuar nga Agjencia e Prokurimit Publik me vendimin nr. 10, datë 

05.10.2022 dhe i përcaktuar nga autoriteti kontraktor në dokumentet standarde të tenderit. 

Referuar sa më sipër, Komisioni i Prokurimit Publik gjykon, se operatorët ekonomikë 

“InfoSoft Office”ShPK dhe “ERISONY COMPANI” SHPK nuk plotësojnë kriterin e veçantë 

të kualifikimit, pasi nuk kanë paraqitur shtojcën 8 sipas kërkesës në pikën 2/1.a të shtojcës 7 

“Kriteret e veçanta të kualifikimit”, pjesë e dokumentave të tenderit, sipërcituar. 

 

KPP gjykon, se operatorët ekonomikë “InfoSoft Office”ShPK dhe “ERISONY COMPANI” 

SHPK duhet të kishin plotësuar shtojcën 8 “Formulari Përmbledhës i Vetëdeklarimit” dhe 

pikën 2.3.4 të shtojces 7, sipas dokumenteve të procedurës së prokurimit objekt-ankimi. 

 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin ekonomik “Marketing 

& Distribution” Sh.p.k Nipt J72124001N, me adresë: Autostrada Tiranë-Durrës Km 10, 

Tiranë, se oferta e paraqitur, me një vlerë të totale prej 5.212.900 (pesë milion e dyqind e 

dymbëdhjetë mijë e nëntë qind)  Lekë pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoriteti Kontraktor “Posta Shqiptare”  

sh.a., Adr.:  Rr. “Reshit Çollaku”, Nr. 4, Tiranë, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në 

dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) 

dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit 
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është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [__________ pa TVSH], siç parashikohet në 

nenin 83  të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesat: Ka patur ankesë nga operatorët “Marketing & Distribution” Sh.p.k Nipt 

J72124001N dhe “Erisoni Company” Sh.p.k Nipt K92006501A.  

Në përfundim të shqyrtimit të ankesave, Komisioni i Prokurimit Publik me Vendimin 

Nr.183/2023, datë 09.03.2023, ka vendosur:  

1. Të pranohet ankesa e operatorit ekonomik “Marketing & Distribution” Sh.p.k Nipt 

J72124001N, për procedurën e mësipërme. 

2. Të pranohet ankesa e operatorit ekonomik “Erisoni Company” Sh.p.k Nipt 

K92006501A, për procedurën e mësipërme.  

3. Autoriteti kontraktor të kryejë rivlerësim të procedurëssë prokurimit Brenda 5 ditëve, 

të vërë në dijeni Komisionin e Prokurimit Publik për zbatimin e këtij vendimi duke 

dokumentuar veprimet e kryera.. 

 

Autoriteti Kontraktor “Posta Shqiptare” sh.a., në përmbushje të Vendimit Nr.183/2023, datë 

09.03.2023, ka bërë rivlerësimin e ofertave në SPE dhe në zbatim të pikës 3, të vendimit të 

sipërcituar, ka vënë në dijeni Komisionin e Prokurimit Publik, se ka korrigjuar shkeljet e 

konstatuara nga KPP-ja.  

Komisioni i Prokurimit Publik me Vendimin Nr. 230/2023 datë 28.03.2023 ka vendosur, të 

lejojë autoritetin kontraktor për vijimin e mëtejshëm të procedurës së prokurimit “Procedurë 

e hapur”, me Nr. REF-47813-10-28-2022, me objekt: “Blerje Tonera, Bojra Printeri”, me 

fond limit 14,717,900 (katërmbëdhjet milion e shtatëqind e shtatëmbëdhjet mijë e nëntëqind) 

Lekë, zhvilluar me datë 04.01.2023 nga autoriteti kontraktor “Posta Shqiptare” sh.a. 

                                                          

TITULLARI  I  AUTORITETIT  KONTRAKTOR 

Ardit Demiri 
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